



В Тимашевске представитель ведомства принял участие в памятных мероприятиях, посвященных годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков

Руководитель Тимашевского межрайонного следственного отдела СКР по краю И.Г. Сенгеров принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 81-летию со дня освобождения Тимашевского района от немецко-фашистских оккупантов.

23 июня 1942 года немецкая армия начала наступление на Кубань. Почти за месяц боев немецким войскам удалось захватить большую часть края. Началась оккупация. Фашистами был введен, так называемый, «новый порядок», который унес жизни многих тимашевцев. Станица Тимашевская имела важное стратегическое значение. Враги превратили ее в хорошо укрепленную цитадель. 11 февраля 1943 года Советская армия перешла в наступление. В станице Тимашевской бои завязались в центре и на юго-западной окраине. Немецко-фашистские захватчики несли большие потери. 12 февраля 1943 года Тимашевский район был полностью освобождён от гитлеровских войск.

Отдавая дань подвигу героев-освободителей Красной Армии, а также мирных жителей, павших за свободу родного края, офицер ведомства вместе с представителями силовых ведомств и другими участниками в Мемориальном сквере города Тимашевска почтили их память Минутой молчания. Затем присутствующие возложили цветы к Вечному огню, «Стене памяти», памятникам воину-освободителю и Солдатской матери – Епистинии Федоровны Степановой, к бюстам Героев Советского Союза.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1860413>